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ATA DA 7ª  REUNIÃO DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL DA
CÂMARA MUNICIPAL DE DOMINGOS MARTINS, EM 25 DE ABRIL DE 2014.

Aos vinte  e  cinco dias  do mês de abril  de dois  mil  e  quatorze,  às  oito  horas na Câmara Municipal  de
Domingos Martins, reuniram-se os membros da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Ivan Luiz
Paganini,  Rogério Luiz Krholing e Divino de Souza Fernandes, respectivamente: presidente,  secretário e
relator. Estava presente ainda o procurador jurídico Emerson Endlich Araripe Melo. O Presidente declarou
aberta a reunião dando inicio a  leitura do Projeto de Lei número vinte e seis de dois mil e quatorze,  de
autoria do Poder Executivo, que  autoriza o chefe do Poder Executivo municipal a permutar imóvel com
particular. Após analise, os membros vislumbram presente o interesse público, pois, o imóvel de seiscentos e
vinte e um metros e setenta e dois centímetros quadrados, assim declarados no projeto, não iria comportar a
nova escola que será feita na comunidade, sendo realmente necessária a aquisição de nova área.Cumpre
esclarecer que conforme avaliações que forma feitas sobre as referidas áreas,  nenhum prejuízo sofrerá o
Município, pois a área de dez mil metros quadrados possui valor superior ao imóvel de seiscentos e vinte e
um  metros  e   setenta  e  dois  centímetros   quadrados.E  por  tais  razões  proferiram  voto  favorável  pela
aprovação da matéria sedo ela legal. Leitura do Projeto de Lei número vinte e sete de dois mil e quatorze ,
de autoria do  Poder Executivo, que autoriza a doação de veículo ao Sindicato Rural de Domingos Martins.
Após análise, tendo em vista que o Sindicato Rural de Domingos Martins não possui fins lucrativos, poderá o
município fazer a doação, haja vista que a referida instituição não possui veículo, sendo certo que o mesmo
irá auxiliar a instituição no desenvolvimento de suas atividades, que são relevantes para nossa comunidade,
sendo assim proferiram voto  favorável  pela  aprovação da  matéria.  Não havendo  mais  nada  a  tratar  foi
encerrada a reunião  às oito horas e vinte e três minutos, do que para constar, eu Monique Silva de Lima,
servidora autorizada para secretariar os trabalhos desta comissão, lavrei a presente Ata que vai devidamente
assinada por todos os membros aqui reunidos, após lida e achada conforme.
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